

2011年10月9日 星期日 (辛卯年九月十三) 市长热线: 12345 新闻热线: 63160000

南阳网: www.01ny.cn 第2899期

城事快报
市民呼叫中心
63160000S 实施亮化工程
打造城市夜景

报告人:段平

按照市容环境提升行动的要求,中心城区医疗卫生单位将于10月上旬全面完成亮化工程任务。

按照“两争一迎”指挥部关于实施“绿化、洁化、序化、亮化、美化”的要求,中心城区各医疗卫生单位将进一步提升医院亮化品位,为创建国家卫生城市和迎接第七届农民运动会打好基础。

各医疗单位根据临街建筑特点和高度的不同,采用多种立面照明手法,在建筑物顶部、楼体设置泛光灯、轮廓灯、霓虹灯、射灯等亮化设施,大力提升亮化效果。亮化工程务必于10月上旬完成,市卫生局将适时进行检查验收。⑤2

X 修补道路
方便出行

报告人:高歌 冯延双

“十一”假日期间,宛城区新华街道联合社区将联合街道牙裸露的地方进行修补,并铺设防滑砖,使居民的出行更加方便安全。

自“两争一迎”工作开展以来,联合社区结合自身实际问题,不断查找问题解决问题,力争使辖区居民有一个更好的宜居环境。⑤3

N 女子轻生跳河
巡防队员救助

报告人:石张楠 齐松 李建民

10月7日,白河湿地公园四坝附近,一名女子因家庭琐事轻生跳河,巡逻至此的卧龙巡防大队四中队队员及时对该女子进行救助,挽救了女子的生命。

当日上午11点35分,卧龙巡防大队四中队于连芳等4名队员巡逻到四坝附近时,突然一名女子跳入河中。见此情形,巡防队员立即展开救助。经巡防队员的合力救助,女子被成功救上岸。随后,巡防队员一边安慰轻生女子,一边与其家人取得了联系。⑤3

F 飞信平台
社区添彩

报告人:洪塔

近日,卧龙区梅溪街道梅溪社区开通了“两争一迎飞信群”,通知就业信息、调查家庭情况、参与社区活动,不需要入户,也不必打电话,一条飞信全部解决。“两争一迎飞信群”的开通为群众与社区架起“连心桥”,居民献计献策,真正成为社区的主人。

社区飞信平台开通以来,已经有200多名居民加入其中,增强了社区的凝聚力。⑤3

联通3G
引领全民3G时代
预存1399元
送联通3G手机
再送两年宽带详询10010
联通2G真9分卡
向手机高资费说不
打电话每分钟9分钱

加快征迁 提速筹建 跟踪问效 严格考评

宛城区全力服务农运会筹备工作

本报讯 (记者田巍 通讯员杜国新 刘华敬 李清昌) 第七届全国农运会倒计时一周年之际,宛城区围绕农运筹备工作推出六项举措,全力迎接全国农运会到来。

这六项举措的具体内容是:推进区域性城中村改造,加快新路、天山路、汉治路、健康西路、明山路、光武大桥连线、仲景大道连线等道路征迁任务;全部启动实施新闻中心以西、新闻中心以东、汉治街道刘庄区域、汉治街道钓鱼台社区、仲景街道广场区域、白河街道姜营区域、枣林街道常庄社区7个区域性城中村改造

项目。加快重点项目建设进度,搞好雪枫路、仲景南路建设、李宁体育公园筹建工作;进一步做好宾馆、酒店的提升改造工作,各项新建、改造任务于今年12月底前全部完成,明年5月前进入试营业;尽快完成永和安置小区分房任务,加快丰源小区建设进度,实施丽康花园、尚座花园安置小区建设。积极实施“两争一迎”工作,加速推进南唐路人市口整治,力争10月底完成建设任务;尽快制定南新路、健康北路入市口整治方案,争取10月份启动实施。搞好道路综合整治,以独山大

道、建设路为示范,以仲景路、健康路、光武东路、张衡东路为突破,全面组织开展16条示范路景观路创建达标活动。强化城市基础设施建设,确保10月底前全面完成23条背街小巷改造任务;年底前完成3家大型农贸市场建设任务,改造升级两家农贸市场,每个街道建成5~10家便民菜店。

为确保各项举措有效落实,区委办、区政府办、区纪检监察和目标管理等部门将及时跟进,跟踪问效,严格目标考评,把筹备工作完成情况列为区委、区政府重点工作监控事项,对不能按时完成筹备任务的责任单位实施“一票否决”,并将考评结果作为区委、区政府对各责任单位领导班子和干部考核的重要内容。

该区还出台了《宛城区服务第七届全国农运会筹备工作指挥部效能监察办法(试行)》,成立宛城区服务第七届全国农运会筹备工作指挥部督查组,对承担农运会筹备工作的责任单位(部门)进行重点督察。对因故意或过失做出违法或不当行为的,将分别给予诫勉谈话、停职检查、给予党政纪处分等责任追究。③10

“两争一迎”在行动

工商部门发布消费警示:

选择团购须谨慎

本报记者石张楠 通讯员来小可

1折的美容美发护理,2折的KTV、个人写真,3折的火锅套餐、酒店住宿……团购因其低价格,日益受到众多消费者的喜爱。

然而,受众人追捧的团购背后,出现了操纵团购人数、分量缩水、服务缩水等一系列问题。市12315申诉举报指挥中心统计显示,目前网络团购投诉呈上升趋势,其中虚假宣传导致消费者经济损失是网络团购投诉的重点,尤以餐饮类投诉最多,工商部门提醒消费者选择网络团购须谨慎。

餐饮消费虚假宣传

市民小刘看到本地新开了一家团购网站,“48元!团购原价140元的牛排双人套餐一份,浪漫的环境,高档的享受……”看到诱人的菜品、优雅的环境照片,心动的他立即订购。小刘晚上约上好友兴冲冲去消费,到了店里等了好长时间,牛排端上来时只有半个巴掌大,品尝后发现牛排外焦里生。另一位订购的网友先电话预约后去店里消费却被告知,西餐师傅请假了,改天再来。

服务类暗含隐性消费

“仅10元!原价270元的全面养生保健套餐;纯精油面部1次(80分钟)+肩颈理疗保养1次(60分钟)

开展专项整治 确保食品安全

本报记者石张楠 通讯员孔峰 邢春林日前,市工商局卧龙分局开展流通环节食品安全专项整治,一批假冒伪劣食品被该部门依法查扣。

卧龙工商分局以辖区内各食品批发、零售市场及超市、商场为主要对象,以饮料、白酒、啤酒、葡萄酒、乳制品、食用油、矿泉水、膨化食品、地方特色食品为重点进行整治。

目前,该部门在辖区各市场和

商场、超市(量贩)中设立的12315投诉站(点)近100个,查处食品经营违法案件53起,捣毁食品地下加工窝点3个,取缔无照经营户609家,清查违法食品广告259件,暂扣假冒伪劣名牌白酒、过期啤酒45箱,过期奶制品、儿童食品48公斤,饮料269瓶。⑤2

本版编辑田巍 高歌



上图:一市民在录音棚里录音。



销售热线:0377-68266066 60663318

普通人也能录制“个人专辑”?

市民走进录音棚 一展歌喉圆“星”梦

本报记者王笑荷

前不久,记者在一位朋友那里看到一盒很特别的CD,包装精美,里面灌制的是孩子所唱的歌曲。歌曲配乐、制作非常专业,很有专业歌手的风范。“你家孩子啥时候成腕儿了?”记者感觉很吃惊。

朋友介绍,这种CD最近在城区很流行。新人结婚、孩子生日、恋人告白,不少人都会到录音棚录制一曲自己唱的歌曲,要么表达情意,要么留下一段纪念。普通人也可以像歌星那样灌唱片,录制“个人专辑”吗?

9月16日下午,记者慕名来到市城区白河大道的一家录音棚一探究竟。

这家录音棚的装修比较精致。制作室里,录音师正在电脑上紧张操作,周围摆满了各种知名的机器设

备。隔着厚厚的玻璃窗,录音室里一位姑娘正戴着耳机,投入地歌唱着。征得姑娘的同意记者走进录音室,发现周围的墙壁摸起来如同沙发坐垫一样柔软。工作人员说,这是为了有效吸收回音,保证歌唱者的音质纯净。的确,在这样的环境中说话,感觉非常奇特。

正在等候唱歌的市民裴先生说,自己从小喜欢唱歌,有一定的词曲创作能力。虽然不能成为歌星,但走进录音棚把自己创作的歌曲灌制成歌碟,也很有成就感。刚刚录制完歌曲的南阳理工学院学生李珍珍也是一名音乐爱好者,她来录音棚是希望通过专业的设备,让自己的声音能呈现出最完美的一面,录制出的歌碟也是青春岁月的美好纪念。

录音棚的经营者徐亚飞告诉记者,市城区出现录音棚已经有五六六年时间,但真正红火起来还是最近一两

年。他2008年成立录音棚时,有时连续几周都没有一个人唱歌,可谓惨淡经营。随着人们生活水平提高,越来越注重精神追求,现在录制个人专辑的市民也渐渐多了起来。

一般都是什么人进棚唱歌?徐亚飞说,有家长带着孩子来唱歌的主要想趁孩子变声之前录下他们最童真的歌声,作为成长的纪念;还有青年男女想对恋人表白,就用录制情歌这种方式表达情感;有的高级别歌唱比赛要求选手在报名时提供原声歌碟,选手就需要到录音棚录制歌曲。近两年,不少单位组织的晚会走起精品路线,怕晚会“现场直播”时歌手出现跑调、走音情况,也会提前录好歌曲,晚会现场歌手只用配合歌碟对口型即可。

目前市城区有4家较为专业的录音棚,录制一首歌曲的收费在100~

300元不等。业内人士介绍,歌声的声波和数码照片一样,是可以通过电脑修正的。如果客户歌唱基础较差且对作品要求比较高,相对来说录音和后期制作的成本就比较高,收费自然也要贵一些。对此录制过歌曲的市民表示,每个人心中都有一个“歌星”梦,录音棚走进市民的生活,满足了自己精神上的需求,至于花钱多少并不会太计较。⑤3

● ● ● ● ●